
Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Plzni vyhlašuje opakované výběrové řízení na prodej budovy Procháskova ústavu v Plzni.

Praha 28. dubna 2023 – Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Plzni se rozhodla nabídnout k prodeji vybrané nevyužívané nemovitosti v Plzni, ze kterých v současnosti zůstává volná již jen budova Procháskova ústavu. O novém majiteli tohoto jedinečného objektu se rozhodne na základě výsledku výběrového řízení.

Dříve využívané prostory, které byly určeny k prodeji, plně nahradilo nové Univerzitní medicínské centrum na Lochotíně. Z vícero původně nabízených nemovitostí je nyní možné zakoupit historickou budovu Procháskova ústavu nacházející se v ulici Karlovarská. Ta je díky jedinečné architektuře a lokalitě nemovitou kulturní památkou ležící v památkové zóně.

Nemovitost se prodává prostřednictvím **elektronické aukce**, která se bude konat **26. června 2023. Nejpozději do 6. 6. 2023 do 10.00** je ovšem nutné složit **aukční jistotu** a doložit splnění podmínek pro účast v elektronické aukci. Jediným hodnotícím kritériem výběrového řízení bude celková výše kupní ceny nabídnutá účastníkem výběrového řízení v rámci elektronické aukce.

Pro zájemce je v současnosti připravena **virtuální datová místnost** (dataroom) obsahující jak dostupnou dokumentaci k budově, tak i kompletní transakční dokumentaci. Univerzita Karlova je zároveň připravena zájemcům poskytnout osobní prohlídku nemovitosti, a to nejpozději do 29. května 2023.

Poradenský tým vyhledávatele je složen z manažerů Infrastrukturního poradenství České spořitelny, a.s., elektronická aukce bude zajištěna ve spolupráci s realitní kanceláří I.E.T. Reality, s.r.o.

Případní zájemci by se měli obracet na projektovou manažerku a hlavní kontaktní osobu paní Mariannu Gregorovičovou z útvaru Infrastrukturního poradenství České spořitelny (mgregorovicova@csas.cz , tel.: 705 675 263).

ZA SPRÁVNOST:

Mgr. Václav Hájek
Tiskový mluvčí UK
Odbor vnějších vztahů
Univerzita Karlova
tel: +420 224 491 248
mob: 721 285 565
e-mail: pr@cuni.cz

Tisková zpráva ke stažení [ZDE](#)